
¡FELICES
FIESTAS
PATRIAS!



RESPONSABILIDAD
SOCIAL

CORPORATIVA
Acciones de las empresas para favorecer

una vida saludable y sostenible

¿Qué es lo que consideran importante los PERUANOS en
relación a las empresas y la RSC?

RESPONSABILIDAD SOCIAL CORPORATIVA
Total Múl�ple | Base Perú: 600

EL

75%
CONSIDERA IMPORTANTE
QUE SE ASEGURE NO SE

USEN ANIMALES
EN PRUEBAS.

EL

73%
CONSIDERA IMPORTANTE

EL USO DE ENERGÍA 
RENOVABLE EN 

TIENDAS Y FÁBRICAS.



¿Cómo se encuentran LAS PERUANAS
en temas de Equidad de género?

EQUIDAD DE
GÉNERO

EQUIDAD DE GÉNERO WWS 2022 - PERÚ                                           
Total: 100% | Base Perú: 1003 casos

EL

50%
CREE QUE LAS MUJERES 

TIENEN MENOS 
OPORTUNIDADES 

LABORALES.

EL

48%
PLANEA VIAJAR

EL PRÓXIMO AÑO.



CAMBIO CLIMÁTICO WWS 2022 - PERÚ
Total: 100% | Base Perú: 1003 casos. Base Mundial: 29739 

¿Qué opinan los PERUANOS en
temas de Cambio Climático?

CAMBIO
CLIMÁTICO

EL

53%
NO CONSIDERA QUE ES 

DEMASIADO TARDE PARA 
FRENAR EL CAMBIO 

CLIMÁTICO EN EL PERÚ.

EL

88%
CONSIDERA QUE EL 
CALENTAMIENTO 

GLOBAL ES UNA GRAVE 
AMENAZA PARA LA 

HUMANIDAD.



TECNOLOGÍA WWS 2022 - PERÚ
Total: 100% | Base: 1003 casos

TECNOLOGÍA

AL

46%
LE PREOCUPA 

COMPARTIR SU 
INFORMACIÓN 

PERSONAL 
DIGITALMENTE.

AL

47%
CONSIDERA QUE LAS 

NUEVAS TECNOLOGÍAS 
LE PERMITEN 

ORGANIZAR MEJOR SU 
VIDA DIARIA.

¿Cuál es la opinión de los PERUANOS en relación a la
privacidad de su información digital?



COSTO DE VIDA WWS 2022 - PERÚ
Total: 100% | Base Perú : 1003 No se han incluido los porcentajes
                           correspondientes a la opción “No sabe/No responde”

COSTO
DE VIDA

EL

53%
HA REDUCIDO SUS 

GASTOS EN LOS 
ÚLTIMOS MESES.

EL

34%
ESTÁ PLANEANDO 

SERIAMENTE 
REDUCIR GASTOS EN 
LOS ÚLTIMOS MESES.

¿Cómo se encuentran los PERUANOS en relación
al aumento de costo de vida en nuestro país?


